
 

 

PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

12/ ABRIL /2021 

 

 

REQUERIMENTO Nº.  04/2021 - Autoria dos Vereadores GEFFERSON LUIS 

DE SOUSA ROSA, FABIANA DE SOUZA PINHEIRO SANTOS, RAFAEL 

CLAUDEMIRO NIZATO, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, 

SYLVIA MARCIA CARUSO, FÁBIO MARCELO PIÃO e ADENILSON LUIS 

SERON; Vereadores da Câmara Municipal de José Bonifácio, REQUEREM à Vossa 

Excelência, ouvido o plenário, com base no Artigo 149 – Item V, do Regimento Interno 

desta Casa (Resolução 01/91), que seja oficiado o Diretor do Departamento de Estradas 

de Rodagens – DR 11 em Araçatuba, para esclarecimentos no prazo de 15 (quinze) dias: 

 

1. Que informe se há planejamento para construção de uma passarela sob a SP-425 

no trevo de José Bonifácio e qual o prazo para início das obras e sua conclusão; 

2. Se possui projeto técnico de engenharia ou arquitetônico para construção de 

passarela na SP-425 no trevo de José Bonifácio; 

3. Quais providências poderiam ser tomadas para amenizar a situação de risco 

vivida pelos moradores do bairro Vila do Rosário que constantemente precisam 

atravessar a SP-425 para se deslocarem até o trabalho, unidade de saúde, escola 

e outras atividades; 

4. Se há previsão de colocação de novos radares de controle de velocidade na 

SP-425 no trevo de José Bonifácio; 

5. Se há possibilidade de implantação de lombo-faixas, para trazer mais segurança 

aos moradores que fazem a travessia da rodovia. 

 

Gentilmente solicitamos a possibilidade de uma reunião junto aos Vereadores, podendo 

acontecer em ambiente virtual por videoconferência, para discussão da situação vivada 

pelos moradores. 

 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 001/2021 - Autoria do PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE INCENTIVO 

À PRODUÇÃO E EXPORTAÇÃO DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE JOSÉ BONIFÁCIO, A INSTITUIÇÃO DA TAXA DE 

CONTROLE SANITÁRIO E INDUSTRIAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL 

E A VINCULAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE CONTROLE SANITÁRIO E 

INDUSTRIAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 70/2021 - Autoria dos Vereadores FABIANA DE SOUZA 

PINHEIRO SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, DANIELE 

MARGARETH MOREIRA SOTELLO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, 

GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, FÁBIO MARCELO PIÃO, CEILA 

MAIRA SANCHES, e ADENILSON LUIS SERON, que solicitaram ao Senhor 

Prefeito, proceder estudos e viabilidade e providencias necessárias para um projeto de 



 

 

lei arborização “Projeto Plantar é Preciso”, junto aos departamentos competentes da 

municipalidade, Considerando que a arborização urbana é um fator essencial de 

melhoria da qualidade da vida urbana, pois promove o controle da poluição atmosférica. 

Definir as diretrizes de planejamento, implantação e manejo da Arborização Urbana no 

Município consolidando um instrumento participativo de desenvolvimento urbano e 

qualidade de vida. 

 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 71/2021  - Autoria dos Vereadores RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE 

SOUZA PINHEIRO SANTOS, GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, SYLVIA 

MARCIA CARUSO, FÁBIO MARCELO PIÃO, CEILA MAIRA SANCHES e 

ADENILSON LUIS SERON, que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos 

para reativar a fanfarra municipal. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 72/2021  - Autoria dos Vereadores DANIELE MARGARETH 

MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA PINHEIRO SANTOS, RAFAEL 

CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS DE 

SOUSA ROSA, FÁBIO MARCELO PIÃO, CEILA MAIRA SANCHES, e 

ADENILSON LUIS SERON, que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos 

para realizar o recapeamento asfáltico nas Ruas Luiz Vicentim, Santo Volpe, Orlando 

Brandolezi, Olímpia de Carvalho Oliveira e Fortunato Pelicel, nos bairros  Cristo Rei e 

Nova Conceição.  

 

 

INDICAÇÃO Nº. 73/2021 - Autoria do Vereador CÁSSIO ELMO GONÇALVES 

GALLO e demais vereadores, que solicitaram ao Senhor Prefeito, a instalação de 

placas de energia solar em todos os prédios públicos municipais e aquecedores solares 

nas piscinas do município. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 74/2021 - Autoria do Vereador ADENILSON LUIS SERON e 

demais vereadores, que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para que seja 

instalada iluminação pública, com luminárias de tecnologia Light-Emitting Diode 

(LED) de alto desempenho, no trecho da Rodovia SP-425, Assis Chateaubriand, 

demarcado com a cor amarelo na Figura 1, em conformidade com as normas definidas 

pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER) do Estado de São Paulo, 

representado pela sua Residência de Conservação - RC 11.02 Penápolis, a qual é a 

responsável pelo trecho. Também é solicitado ao Poder Executivo que em conjunto com 

o DER defina e implante dispositivos como faixas de pedestre iluminadas, redutores de 

velocidade, sonorizadores, lombadas eletrônicas e/ou radares de velocidade, além de 

sinalização vertical indicando travessia de pedestres e o limite de velocidade no trecho, 

enquanto se aguarda a implantação da passarela para pedestres solicitada na Indicação 

30/2021, de 18 de fevereiro de 2021. 

 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 75/2021 - Autoria dos Vereadores CEILA MAIRA SANCHES, 

que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para instalação de um semáforo no 

cruzamento da Avenida Antonio Nhoato com a rua Ernesto Zanusso, no bairro Jardim 

Carlos Cassetari, contemplando a instalação de sinalização semafórica, tanto para 

veículos como para pedestres, pintura de faixas para pedestres, repavimentação do 

asfalto, eliminação das valetas e implantação de sinalização viária horizontal e vertical, 

visando assegurar a fluidez ordenada do trânsito de veículos e pedestres, bem como a 

segurança deles. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 76/2021 - Autoria dos Vereadores SYLVIA MÁRCIA CARUSO, 

DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  

PINHEIRO SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, GEFFERSON LUIS 

DE SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito, 

proceder estudos para jogar fresa asfáltica no final da rua Sebastiana José Gonçalves, 

onde faz fundo com a CMEI Professor Lafaiete Carruzi, no bairro Santa Maria. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 77/2021 - Autoria dos Vereadores GEFFERSON LUIS DE 

SOUSA ROSA, SYLVIA MARCIA CARUSO, RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE 

SOUZA PINHEIRO SANTOS, FÁBIO MARCELO PIÃO e ADENILSON LUIS 

SERON, que solicitaram ao Senhor Prefeito Municipal, que proceda estudos para 

analisar e submeter ao Plenário, o projeto de Lei que segue anexo, para conceder em 

caráter emergencial por um período de 4 meses os benefícios eventuais para a 

população cadastrada no CadÚnico que estão em situação de extrema pobreza.  

 


